

Press Release

## TORIDOLL->

2018 年 7月3日 株式会社トリドールジャパン

## ~山盛りの牛肉をうどんと一緒にがっつり食べよう~ 『牛山盛りうどん』を7月10日から販売開始!

株式会社トリドールジャパン(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長:恩田和樹)が展開する讃岐うどん専門店「丸亀製麺」では、『牛山盛りうどん』を7月10日(火)から8月下旬まで全国の丸亀製麺にて期間限定で販売します。

『牛山盛りうどん』は、ご注文をいただいてからたっぷりの牛肉と玉ねぎを甘辛い割り下で焼き、旨味を引き出すように仕上げました。熱々やわらかな状態で別皿に盛り付け、うどんとは別に食べたり、うどんに乗せて食べたり、お客様のお好きな食べ方で楽しめます。また、うどんは釜揚げうどん・ぶっかけうどんの 2 種類からお選びいただけます。この夏自慢の『牛山盛りうどん』でスタミナをつけて、元気にお過ごしください。



丸亀製麺は、北海道産小麦と水と塩のみを使って店内製麺し、 製麺所であることにこだわってきました。今後も、地域のお客様 に愛され続けるお店を目指して、美味しい手仕事のご提供を続 けます。

## 【商品概要】

発 売 日: 2018年7月10日(火)~2018年8月下旬

※販売状況によって、販売終了時期が店舗 ごとに

異なる場合があります。

販売エリア:全国の「丸亀製麺」

※一部店舗では販売しておりません。

商 品 名:『牛山盛りうどん』

販売価格:(並)640円、(大)740円、(得)840円

※価格は税込です。

※一部表記が異なる店舗があります。

※一部店舗において、設備の関係上、調理工程が

上記と異なる場合があります。

<本件に関する報道関係からの問い合わせ先>

株式会社トリドールホールディングス 経営企画室 広報グループ 齋藤、深堀

http://www.toridoll.com/

※リリース内の画像をご要望の場合は、大変お手数をおかけしますが、上記お問い合わせ先にご連絡ください。